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Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény 
Önkormányzattal 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

Önkormányzatunk részéről felmerült az együttműködési megállapodások megkötése a Budapest 
Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény Önkormányzattal. 
A cél az örmények kultúrájának, nyelvének, szokásainak, hagyományainak megőrzése, gondozása 
és megismertetése, valamint a nemzetiség történelmi hátterének feltárása, megismerése, mely 
folyamatos együttműködés keretei között zajlana. 
Az Örmény nemzetiségi hagyományok ápolása kulcsfontosságú a közösség identitásának 
megőrzése szempontjából. Az együttműködés biztosítja, hogy a hagyományok átörökítése és 
népszerűsítése összehangolt és fenntartható módon történjen, hozzájárulva az örmény kultúra élő 
részének megőrzéséhez. 
A nyelv a nemzeti identitás egyik legfontosabb hordozója. A megállapodás keretében megvalósuló 
közös programok és tevékenységek elősegítik az örmény nyelv oktatását, használatát és 
népszerűsítését, amely elengedhetetlen a nyelv fennmaradásához és a közösség önazonosságának 
erősítéséhez. 
Együttes fellépés és együttműködés révén az örmény közösség érdekeit hatékonyabban lehet 
képviselni helyi, regionális és országos szinten. Ezáltal erősödhet az örmények részvétele a 
társadalmi, kulturális és politikai folyamatokban, amelyek közvetlenül érintik őket. 
Az örmény nemzetiséget érintő pályázatokon való közös részvétel lehetőséget teremt arra, hogy 
összehangolják az erőforrásokat, és nagyobb eséllyel nyerjenek támogatásokat. Ez hozzájárulhat 
közös projektek, rendezvények és fejlesztések megvalósításához, amelyek előmozdítják a közösség 
érdekeit. 
Az együttműködés erősíti az örmény közösség tagjai közötti összetartozás érzését, és platformot 
biztosít a közös célok kitűzésére és megvalósítására. A közös tevékenységek nemcsak a kulturális 
értékek megőrzését szolgálják, hanem a közösségi hálók építését és a tagok közötti kapcsolatok 
szorosabbá tételét is elősegítik. 
A megállapodás tehát nem csupán az örmény közösség fennmaradását támogatja, hanem hozzájárul 
ahhoz is, hogy erős, összetartó és önazonosságát megőrizni képes közösségként működhessenek a 
jövőben. 
A fenti indokok alapján javasolom, hogy a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat együttműködési megállapodást kössön a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda 
Örmény Önkormányzattal. Az együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés mellékletét 
képezi. 
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Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület elhatározza, hogy a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat együttműködési megállapodást köt Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény 
Önkormányzattal az előterjesztés melléklete szerinti tervezet alapján. Ezzel egyidejűleg a 
Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt az együttműködési megállapodás aláírására. 
 
(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
 
 
 
Budapest, 2025. március 3. 

 

              Hegedüs Annamária Borbála 

                                                                                                             elnök  

 

 
 
Melléklet: 
 

- együttműködési megállapodás tervezete a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény 
Önkormányzattal 

 
 


